

倾“警”全力 守护当“夏”

## 牡丹公安夏季治安打击整治行动启动

康慧盟 菏泽报道

厉兵秣马，整装待发，全力以赴，守护当“夏”。7月3日晚，牡丹区委广场警灯闪烁、警徽熠熠，200余名公安民警辅警整齐列队，20余辆警车蓄势待发，分局夏季治安打击整治集中统一行动启动仪式在牡丹区委广场隆重举行。

市局副局长、副区长，分局党委书记、局长冯晓东出席仪式并讲话，分局党委副书记、政委邢继主持仪式并传达行动方案，民警代表作表态发言，分局在家局领导参加启动仪式。

冯晓东同志指出：开展“夏季治安打击整治行动”是主动适应当前形势的客观需要，是积极回应人民群众期待的务实之举，事关平安建设。全区公安机关要举全警之力，集全警之智，全力以赴打赢专项行动攻坚战。

一是要坚持最高站位，以担当之责忠诚履职。要牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，强化问题导向、明确主攻方向，打出声威、防出成效，牢牢守住菏泽主城区战场，做到守土有责、守土尽责，坚决实现“五个一批、五个严防、三个确保”工作目标。



二是要坚持重拳出击，以利剑之势打出声威。准确把握夏季社会治安形势，聚焦黄赌毒、盗抢骗、寻衅滋事、聚众斗殴、侵害妇女儿童等人民群众反映强烈的各类违法犯罪，集中兵力、主动进攻、露头就打，切实打出气势、打出声威。

三是要坚持显性用警，以钢铁之盾严防严控。最大限度屯警街面，围绕繁华商圈、烧烤摊点、

广场公园等人员密集场所，整合力量、屯警街面，动中备勤，快速处置各类警情，最大限度压缩违法犯罪空间。

四是要坚持源头整治，以靶向之策清除隐患。坚持关口前移、源头治理，健全完善矛盾纠纷多元化解机制，动态清理风险隐患。加强重点行业、重点领域的安全监管，严防各类安全事故，不断提升人民群众安全感、

幸福感、获得感。

“行动开始！”随着冯晓东同志一声令下，现场集结警力迅速登车，奔赴夏季治安打击整治行动第一线，集中开展治安清查、巡逻防控、打击犯罪、交通管理等工作。

启动仪式结束后，牡丹分局各单位按照“全覆盖、无遗漏”原则，组织民警开展集中清查、检查。冯晓东同志到城区一

线督导并参与夏夜治安巡查宣防活动。

针对夏季社会治安规律和夜间违法犯罪特点，牡丹分局进一步强化显性用警，全面开展重点部位巡查、重点场所清查，全面加强重点区域、部位巡逻防控，特别是对广场、夜市商圈等夜间人员聚集区域采取步巡和车巡相结合模式开展巡防工作，切实做到“见警察、见警车、见警灯”，形成无缝衔接的一体化综合防控体系，确保警务效能达到防控效果最大化，实现横向到边、纵向到底，不留死角、盲区，全力挤压违法犯罪空间。

行动中，多警种部门联动，持续开展对非法改装电动摩托车突出问题进行集中整治。

此次行动，共检查各类场所430家，巡查重点部位114处，抓获各类违法犯罪嫌疑人12人，查处各类交通违法行为32起，进一步净化了社会治安环境。



扫码观看视频

东明县公安局

## 办好群众事，服务“零距离”

张虹 菏泽报道  
通讯员 张璞君

近年来，东明县公安局紧贴便民、利民、惠民需要，办好群众实事，推行爱民服务，积极打造“有温度的背包警务”，架起了一座警民“连心桥”，让群众享受到了公安服务进家入户的浓浓暖意。

“背包”上门  
服务群众“零距离”

“警察同志，我母亲需要补办一张身份证，她年龄大又刚刚住院，没法去派出所办理……”近日，东明县公安局城区派出所户

籍民警段茹接到居民刘某的电话求助。“您放心，我们可以到医院给老人办证。”户籍民警当天下午利用下班时间，携带设备来到医院，迅速拉好拍照背景布准备拍照，经过多次调试，最终采集到了符合标准的人像照片，成功为老人办理了身份证。

“背包”上门  
主动办好群众事

“孙警官，你可帮了俺的大忙了，太谢谢你啦！”近日，接过户口簿和身份证的徐女士，激动地一再对民警主动上门帮其办理户口表示由衷的感谢。渔沃派出所户籍民警孙丽莎在日常工作走访时

了解得知，辖区群众徐女士的老家在四川省，嫁到东明后一直未去原户籍地办理迁户手续。根据徐女士提供的信息材料，孙丽莎很快为其办理了户口迁移手续，将工作做到群众的心坎里。

群众利益无小事，最是“小事”显担当。如今，带有公安标识的“背包警务”成了民警服务群众的“百宝箱”。东明县公安局以“背包警务”为载体，潜心践行新时代“枫桥经验”，提升为民服务水平的一个缩影。将为民服务延伸到群众家门口，推动户政服务提档升级，向温馨化、个性化、精准化转变，为群众办事提供实实在在的便利。

菏泽市烈士陵园开展

## “红色文化进社区”主题党日活动

魏显正 菏泽报道  
通讯员 芦涛 董如良

为持续坚持党支部和党员下沉一线、服务一线、融入一线，菏泽市烈士陵园党支部前往兴华社区开展了“红色文化进社区”主题党日活动暨深化“双报到”活动。

活动现场，烈士陵园党支部布置了革命文物临展展区，以展板图文的形式展示馆藏革命文物和其背后的故事。讲解员为社区参观群众讲解着一张张生动的历史图片、一段段详实的文献资料、一个个动人的党史故事，在传承红色基因、赓续红色血脉的同时凝聚起奋发前进的精神力量。

党支部志愿服务队深入社区，为社区居民发放《山东

省革命文物保护利用“十条”（试行）》宣传页，现场解说革命文物背后的“坚守理想、勇于拼搏、艰苦奋斗、不怕牺牲”精神内核，使广大群众对革命文物的重要性和必要性有了更深刻的认识。

活动中，烈士陵园党支部还向兴华社区赠送了一批红色书籍，引导市民群众了解菏泽市红色历史、地方党史，弘扬英雄精神、厚植爱国情怀。

本次主题党日活动不仅增强了党员的身份意识和责任意识，更激发了大家在基层工作中勇于担当、甘于奉献的精神。党员们纷纷表示，要发挥爱国主义教育基地的独特优势，利用好红色资源，大力发扬红色传统，赓续共产党人精神血脉。



单县市场监督管理局

抓实野生菌和福寿螺中毒防控  
守护百姓“舌尖上的安全”张虹 菏泽报道  
通讯员 初艳丽

民以食为天，食以安为先。为保障广大人民群众饮食健康，防止食源性疾病事件发生。近日，单县市场监管局开展排查有毒性野生菌和福寿螺及相关产品安全风险隐患整治工作，守护百姓“舌尖上的安全”，保障群众身体健康和生命安全。

排查中，该局对农批农贸市场、农村集市、商超等重点场所进行检查，督促食品经营者不得购进、销售有毒野生菌和福寿螺，并严格落实索证索票和进货查验记录制度，严防来源不明食品流入市场。同时，该局通过网站、公众号、主流媒体等官方渠道发布风险提示，并详细讲解如何辨别福寿螺和田螺，以及怀疑自己误食了福寿螺应该怎么办

等信息。

截至目前，已排查水产品经营者60家，未发现销售福寿螺的情况。

单县市场监督管理局提醒广大消费者：要合理食用菌类，不采摘、不购买、不食用不认识的菌类，不食用幼小的野生菌和霉变的野生菌；见到福寿螺，切勿轻易触碰，一旦误食出现症状，应立即就医。